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	1. OSNOVNE INFORMACIJE O NATJEČAJU ZA FINANCIRANJE PROJEKATA OVLAŠTENIH UDRUGA I PRAVNIH KLINIKA ZA PRUŽANJE PRIMARNE PRAVNE POMOĆI


	1.1. Predmet i svrha raspisivanja natječaja za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći  


Predmet ovoga natječaja je financijska potpora udrugama i pravnim klinikama za projekte pružanja primarne pravne pomoći. Člankom 6. stavkom 1. Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći („Narodne novine“, broj 143/13. i 98/19.) propisano je da primarnu pravnu pomoć, pored upravnih tijela županija i Grada Zagreba, pružaju ovlaštene udruge i pravne klinike. Nadalje, člankom 36. stavkom 1. i 2. istoga Zakona propisano je da se sredstva za pružanje pravne pomoći ovlaštenim udrugama i visokim učilištima za rad pravnih klinika odobravaju na temelju odobrenih projekata putem natječaja za financiranje projekata koje raspisuje Ministarstvo pravosuđa i uprave.
Ministarstvo pravosuđa i uprave vodi Registar pružatelja primarne pravne pomoći u koji se mogu upisati udruge i pravne klinike koje su osnovala visoka učilišta. Uvjet za upis udruge u Registar pružatelja primarne pravne pomoći jest da ima osiguranu suradnju s osobom koja ima završen diplomski studij prava i koja ima položen pravosudni ili državni stručni ispit te najmanje dvije godine staža u struci, odnosno znanstveno zvanje, dok su visoka učilišta dužna dostaviti akt o osnivanje pravne klinike.
Primarna pravna pomoć obuhvaća pružanje općih pravnih informacija, pravnih savjeta, sastavljanja podnesaka pred javnopravnim tijelima, Europskim sudom za ljudska prava i međunarodnim organizacijama u skladu s međunarodnim ugovorima i pravilima o radu tih tijela, zastupanje u postupcima pred javnopravnim tijelima i pravnu pomoć u izvansudskom mirnom rješenju spora. Primarna pravna pomoć može se pružiti u svakoj pravnoj stvari, a ostvaruje se izravnim obraćanjem pružatelju primarne pravne pomoći. Iz podataka prikupljenih od pružatelja primarne pravne pomoći, slijedi da se primarna pravna pomoć najčešće pruža u obliku opće pravne informacije i pravnog savjeta. Tako su 2021. ova dva oblika primarne pravne pomoći zajedno činila 87,94 % ukupnog broja pružene primarne pravne pomoći. Nadalje, od ukupnog broja pružene primarne pravne pomoći, ovlaštene udruge pružile su primarnu pravnu pomoć u 75,8% slučajeva, pravne klinike u 7,5% slučajeva, a upravna tijela županija i Grada Zagreba u 16,7% slučajeva. 
 
Značaj primarne pravne pomoći ogleda se u njenom informativnom i preventivnom karakteru. Naime, ona je važan dio pomoći građanima pri ostvarivanju njihovog prava na pristup sudu jer omogućava građanima da se informiraju i savjetuju o mogućnostima i načinima ostvarivanja i/ili zaštite svojih prava. Osim toga, pojedini autori ističu kako provedena istraživanja pokazuju da rano rješavanje pravnih problema, prije nego ona postanu teža i skuplja za rješavanje, može ublažiti financijski pritisak na druga područja javne potrošnje i dati značajan pozitivan doprinos kućanstvima i lokalnom gospodarstvu jer onemogućavaju negativne učinke pravnih problema na živote građana
.
Svrha ovog natječaja je osiguranje građanima Republike Hrvatske i drugim osobama, u skladu s odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći, djelotvornog ostvarenja pravne zaštite kroz plan aktivnosti ovlaštene udruge ili pravne klinike usmjeren na ostvarenje svrhe pravne pomoći. Cilj je da se planom aktivnosti ovlaštenih udruga i pravnih klinika građanima Republike Hrvatske osigura kontinuirana besplatna pravna pomoć u smislu pružanja primarne pravne pomoći, te evaluacija i kontrola provedbe projekata kroz kontrolne mehanizme. Ovlaštene udruge i pravne klinike u svojim prijedlozima projekata, ovisno o svojim programima te potrebama zajednice ili teritorija na kojem djeluju, predlažu koje će osjetljive društvene skupine biti obuhvaćene projektnim aktivnostima. Osim toga, ovlaštene udruge i pravne klinike svojim projektnim aktivnostima mogu značajno pridonijeti povećanju teritorijalne dostupnosti pravne pomoći, osobito putem terenskih obilazaka ruralnim, izoliranim i manje urbanim sredinama, pružanjem pravne pomoći u područnim uredima, suradnjom s drugim ovlaštenim pružateljima primarne pravne pomoći, medijskim kampanjama i dr. 

Korisnici pravne pomoći koji bi trebali biti obuhvaćeni projektnim aktivnosti su u prvom redu građani/ke izloženi riziku od siromaštva i socijalne isključenosti. Tu se posebno ističu osobe starije životne dobi, nezaposleni, pripadnici nacionalnih manjina, Romi, povratnici i raseljene osobe, osobe s invaliditetom, žrtve nasilja, žrtve obiteljskog nasilja, žrtve trgovanja ljudima, žrtve diskriminacije, korisnici u sustavu socijalne skrbi, tražitelji međunarodne zaštite, osobe kojima je odobrena međunarodna zaštita, stranci pod supsidijarnom zaštitom, stranci na privremenom boravku i stranci na stalnom boravku, djeca koja nemaju hrvatsko državljanstvo i zatečena su u Republici Hrvatskoj bez pratnje odrasle osobe odgovorne prema zakonu, branitelji Domovinskog rata, samohrani roditelji, mnogočlane obitelji i dr. Osim toga, u Zakonu o zaštiti prijavitelja nepravilnosti („Narodne novine“ broj 46/22.) je istaknuto da prijavitelji nepravilnosti imaju pravo na primarnu besplatnu pravnu pomoć u skladu sa zakonom kojim se uređuje pravo na besplatnu pravnu pomoć te se ovim natječajem želi ukazati i na ovu ciljanu skupinu. 
Slijedom navedenog, sustav primarne pravne pomoći je usmjeren ne samo na osobe u jako lošem ekonomskom položaju, već i na osobe koje su zbog određenih razloga ranjive ili se nalaze u teškim i složenim životnim situacijama poput žrtava nasilja u obitelji, žrtava trgovanja ljudima ili zviždača i drugih. 
Također, pružatelji primarne pravne pomoći su istaknuli da se pojedine osobe, iako ostvaruju dohodak od rada ili mirovine, nalaze pod blokadom odnosno ovršeni su im računi te za pokriće osnovnih životnih troškova ostaje mali iznos financijskih sredstava te u slučajevima kada žele pokrenuti određene upravne postupke ili ostvariti određena prava, plaćanje upravnih pristojbi u tim postupcima ugrožava njihovo uzdržavanje i uzdržavanje članova njihova kućanstva. Stoga su troškovi plaćanja upravnih pristojbi za korisnike pravne pomoći u predmetima u kojima im je omogućena primarna pravna pomoć kroz odobreni projekt uključeni u prihvatljive troškove koji će se financirati kroz ovaj natječaj.
Kako bi pružatelji primarne pravne pomoći mogli stabilizirati i jačati svoje kapacitete te na odgovarajući način osigurati pružanje i dostupnost svojih usluga građanima u narednom periodu, a koji, s obzirom na probleme koji su prisutni – inflacija, povećanje cijene energenata itd., nosi daljnje izazove za ekonomsku i socijalnu situaciju građana, ovim natječajem je u odnosu na prethodne godine povećan ukupni financijski iznos predviđen za projekte pružanja primarne pravne pomoći, kao i minimalni i maksimalni iznos koji se može dodijeliti za provedbu pojedinog projekta, te je predviđeno trogodišnje financiranje za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2025.
	1.2. Opći i posebni ciljevi natječaja za dodjelu financijskih sredstava


Natječajni postupak provodi se u skladu sa Zakonom o besplatnoj pravnoj pomoći („Narodne novine“, broj 143/13. i 98/19.), Pravilnikom o kriterijima za vrednovanje projekata udruga ovlaštenih za pružanje primarne pravne pomoći i pravnih klinika te o načinu izvještavanja o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći („Narodne novine“, broj 64/14.), Zakonom o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14., 70/17., 98/19. i 151/22.) i Uredbom o  kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15. i 37/21.). 
Opći cilj ovoga natječaja je osiguranje primarne pravne pomoći građanima Republike Hrvatske i drugim osobama u skladu s odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći. 

Posebni ciljevi natječaja:

· osigurati uravnoteženu teritorijalnu rasprostranjenost projekata pružanja primarne pravne pomoći 
· osigurati pružanje primarne pravne pomoći osjetljivim društvenim skupinama (npr. osobama starije životne dobi, nezaposlenima, pripadnicima nacionalnih manjina, Romima, osobama s invaliditetom, žrtvama nasilja, žrtvama obiteljskog nasilja, žrtvama trgovanja ljudima, žrtvama diskriminacije, korisnicima u sustavu socijalne skrbi, tražiteljima međunarodne zaštite, osobama kojima je odobrena međunarodna zaštita, strancima pod supsidijarnom zaštitom, strancima na privremenom boravku i strancima na stalnom boravku, djeci koja nemaju hrvatsko državljanstvo i zatečena su u Republici Hrvatskoj bez pratnje odrasle osobe odgovorne prema zakonu, braniteljima Domovinskog rata, povratnicima i raseljenim osobama, samohranim roditeljima, mnogočlanim obiteljima, prijaviteljima nepravilnosti [zviždačima] i dr.).
	1.3. Ukupna vrijednost natječaja i grupe financijskih potpora


Natječaj se raspisuje za trogodišnje razdoblje, od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2025. Ukupno planirana vrijednost natječaja za financiranje aktivnosti u prvoj godini provođenja projekata (od 1. siječnja do 31. prosinca 2023.) je 549.000,00 eura. Planirani iznos za drugu godinu provedbe natječaja (od 1. siječnja do 31. prosinca 2024.) je 549.000,00 eura, kao i za treću godinu provedbe natječaja (od 1. siječnja do 31. prosinca 2025.).
Kako bi se omogućila podjela ukupno osiguranih financijskih sredstava u skladu s iskustvom i stručnim kapacitetima ovlaštenih udruga te u skladu s brojem pružene pravne pomoći pravnih klinka, 
Niže navedeni najviši iznosi odnose se na godišnji iznos potpore, odnosno na potporu u prvoj godini provedbe natječaja. Za drugu i treću godinu provedbe natječaja planirani su isti najviši iznosi potpore.
Prijavitelj koji ispunjava uvjete za višu grupu financijske podrške nije u obvezi zatražiti financijsku podršku u višoj grupi, već ako tako želi, može zatražiti financijsku podršku u nižoj grupi.
	A. Financijska podrška do 31.200,00 eura 


	Uvjeti prijave u ovoj grupi financijske podrške za ovlaštene udruge:

· registrirane su u Registru pružatelja primarne pravne pomoći najmanje osam (8) godina od dana registracije do dana raspisivanja ovog natječaja i 

· u posljednje tri (3) uzastopne natječajne godine (2022., 2021. i 2020. godine) odobreni su im projekti pružanja primarne pravne pomoći

· na dan raspisivanja ovog natječaja imaju registriranog najmanje jednog (1) pružatelja primarne pravne pomoći na temelju ugovora o radu, ugovora od djelu, ugovora o suradnji i dr.
Uvjeti prijave u ovoj grupi financijske podrške za pravne klinike:

· u posljednje tri (3) uzastopne natječajne godine (2022., 2021. i 2020. godine) odobreni su im projekti pružanja primarne pravne pomoći i
· u prethodnoj godini pružena je primarna pravna pomoć u više od 200 slučajeva.

Najniži iznos koji se može zatražiti u ovoj grupi financijske podrške je 23.400,01 eura. 

Za ovu grupu financijske podrške raspoloživo je 330.000,00 eura, a okvirni broj projekata koji će se financirati je 10 do 14.


	

	B. Financijska podrška do 23.400,00 eura 



	Uvjeti prijave u ovoj grupi financijske podrške za ovlaštene udruge:

· registrirane su u Registru pružatelja primarne pravne pomoći najmanje četiri (4) godine od dana registracije do dana raspisivanja ovog natječaja i 

· u posljednje tri (3) natječajne godine (2022., 2021. i 2020. godine) odobren ime je barem jedan projekt pružanja primarne pravne pomoći

· na dan raspisivanja ovog natječaja imaju registriranog najmanje jednog (1) pružatelja primarne pravne pomoći na temelju ugovora o radu, ugovora od djelu, ugovora o suradnji i dr.
Uvjeti prijave u ovoj grupi financijske podrške za pravne klinike:

· u posljednje tri (3) natječajne godine (2022., 2021. i 2020. godine) odobren ime je barem jedan projekt pružanja primarne pravne pomoći
· u prethodnoj godini ili u godini u kojoj je odobren projekt pružanja primarne pravne pomoći pružena je primarna pravna pomoć u 200 ili manje slučajeva.

Najniži iznos koji se može zatražiti u ovoj grupi financijske podrške je 15.600,01 eura.

Za ovu grupu financijske podrške raspoloživo je 160.000,00, a okvirni broj projekata koji će se financirati je 6 do 10.


	

	C. Financijska podrška do 15.600,00 



	Uvjeti prijave u ovoj grupi financijske podrške za ovlaštene udruge:

· registrirane su u Registru pružatelja primarne pravne pomoći do dana raspisivanja ovog natječaja i 

· na dan raspisivanja ovog natječaja imaju registriranog najmanje jednog (1) pružatelja primarne pravne pomoći na temelju ugovora o radu, ugovora od djelu, ugovora o suradnji i dr.

Uvjeti prijave u ovoj grupi financijske podrške za pravne klinike su:

· registrirane su u Registru pružatelja primarne pravne pomoći do dana raspisivanja ovog natječaja.
Najniži iznos koji se može zatražiti u ovoj grupi financijske podrške je 7.800,00 eura.

Za ovu grupu financijske podrške raspoloživo je 59.000,00, a okvirni broj projekata koji će se financirati je 3 do 7.




Davatelj sredstava zadržava pravo neutrošena sredstva u okviru jedne grupe prebaciti u drugu grupu gdje su predviđena sredstva nedostatna za ugovaranje.

Davatelj sredstava nije u obvezi potrošiti cjelokupan iznos predviđenih sredstava za financiranje projekata po ovom natječaju.
U slučaju eventualnog smanjenja prihoda u 2023. ili u sljedećim godinama, davatelj sredstava ima pravo smanjiti ukupno odobrena sredstava, o čemu će pravovremeno izvijestiti prijavitelja, a novi uvjeti će se urediti dodatkom ugovora između davatelja sredstava i prijavitelja.

Projekti se mogu financirati u 100% iznosu ukupnih prihvatljivih troškova projekta, pri čemu potencijalni prijavitelji i partneri nisu dužni osigurati sufinanciranje iz vlastitih sredstva.

Također, prijavitelj može prijaviti projekt koji će se u određenom postotku ukupnog iznosa sufinancirati iz vlastitog ili drugog izvora. U navedenom slučaju, prijavitelj je dužan izvor i iznos sufinanciranja prikazati u Opisnom obrascu prijave programa i Obrascu proračuna projekta.
	1.4. Vrijeme trajanja financijske potpore i modeli plaćanja


Prijavitelji podnose prijavu u kojoj traže financijsku potporu za razdoblje provedbe od tri (3) godine, s detaljno razrađenim projektnim aktivnostima za prvu godinu provedbe (od 1. siječnja do 31. prosinca 2023.) te planom aktivnosti za drugu (od 1. siječnja do 31. prosinca 2024.) i treću godinu provedbe (od 1. siječnja do 31. prosinca 2025.).

Prijavitelj može podnijeti samo jednu prijavu i obvezan je zatražiti potporu za razdoblje od tri (3) godine. 

Kod odobravanja trogodišnjeg financiranja, sredstva se odobravaju na godišnjoj razini te se ugovori također potpisuju na godišnjoj razini, temeljem prethodno odobrenog izvješća o uspješno provedenom aktivnostima i utrošenim sredstvima u prethodnom razdoblju.

Davatelj sredstava s prijaviteljima kojima je odobrena potpora zaključuje ugovore o financiranju projekta za prvu godinu provedbe (od 1. siječnja do 31. prosinca 2023.). Odobreni iznos za prvu godinu isplatit će se u jednom iznosu za prvu godinu provedbe, sukladno raspoloživosti sredstava, što će biti definirano Ugovorom o dodjeli financijskih sredstava (Obrazac C1).

Odobreni iznos za drugu odnosno treću godinu isplatit će se u dva iznosa, sukladno raspoloživosti sredstava, što će biti definirano Ugovorom o dodjeli financijskih sredstava (Obrazac C1).
S korisnikom će se sklopiti ugovor o nastavku provedbe projekta – druga godina na temelju prethodno odobrenog izvještaja o uspješno provedenim aktivnostima i utrošenim sredstvima u protekloj godini. 
Korisniku će se isplatiti prva rata za drugu godinu provedbe projekta u iznosu od 70 % od ukupno odobrenog iznosa u roku od 30 dana od dana prihvaćanja izvještaja o uspješno provedenim aktivnostima i utrošenim sredstvima u prvoj godini. Kao dan prihvaćanja izvještaja određuje se dan slanja službenog dopisa davatelja financijskih sredstava korisniku.

Druga rata za drugu godinu provedbe projekta u iznosu od 30% od ukupno odobrenog iznosa bit će isplaćena u roku od 30 dana od dana prihvaćanja polugodišnjeg izvještaja (za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024.) koji se podnosi u roku od 30 dana od dana isteka izvještajnog razdoblja, a najkasnije do 30. srpnja 2024. Izvještaj se podnosi na propisanim obrascima Kao dan prihvaćanja polugodišnjeg izvještaja određuje se dan slanja službenog dopisa davatelja financijskih sredstava korisniku. 
Ako davatelj ne odobri izvještaj o izvršenju programa za prvu godinu provedbe, neće se  sklopiti ugovor s korisnikom za drugu godinu provedbe projekta te će korisnik biti u obvezi vratiti primljena nenamjenski utrošena ili neutrošena sredstva.

	1.5. Pokazatelji


Projektni prijedlozi moraju pridonijeti ispunjavanju ciljeva ovog natječaja mjereno sljedećim pokazateljima provedbe:
	Naziv pokazatelja
	Dokazi postignuća

	Broj pruženih općih pravnih informacija


	Izjava prijavitelja o broju pruženih općih pravnih informacija 

	Broj pruženih pravnih savjeta


	Izjava prijavitelja o broju pruženih pravnih savjeta

	Broj sastavljenih podnesaka pred javnopravnim tijelima, Europskim sudom za ljudska prava i međunarodnim organizacijama u skladu s međunarodnim ugovorima i pravilima o radu tih tijela


	Izjava prijavitelja o broju sastavljenih podnesaka

	Broj zastupanja u postupcima pred javnopravnim tijelima


	Izjava prijavitelja o broju zastupanja pred javnopravnim tijelima

	Broj pružene pravne pomoći u mirnom izvansudskom rješenju spora


	Izjava prijavitelja o broju pružene pravne pomoći u mirnom izvansudskom rješenju spora


U projektnoj prijavi prijavitelj mora odrediti količinu najmanje dva mjerljiva pokazatelja te način na koji će svojim projektom pridonijeti definiranim pokazateljima. Projekti koji izravno ne doprinose definiranim pokazateljima neće se smatrati prihvatljivim za financiranje.
Pokazatelje je potrebno realno kvantificirati, odnosno potrebno je realno utvrditi ciljanu vrijednost koja će se postići projektom.
Prijavitelji čiji projekti budu odabrani za financiranje dužni su kontinuirano i ažurno tijekom provedbe projekta upisivati podatke o pruženoj pravnoj pomoći u aplikaciju besplatne pravne pomoći te posebno voditi svoju evidenciju korisnika primarne pravne pomoći prema spolu, dobi, datumu pružanja pravna pomoći, pravnom području u kojem je pružena pravna pomoć te čuvati dokumentaciju o obavljenim pravnim radnjama koju su dužni pokazati Davatelju sredstava prilikom terenskog posjeta. U slučaju da korisnik pravne pomoći želi ostati anoniman, odbije dati podatke ili postoje drugi opravdani razlozi zbog kojih nisu pribavljeni njegovi podaci, potrebno je navedeno naznačiti u aplikaciji besplatne pravne pomoći i evidenciji.
	1.6. Sudionici u provedbi Javnog natječaja


	PRIJAVITELJ
	Ovlaštena udruga i pravna klinika koja prijavljuje projekt u sklopu ovoga natječaja. Nositelj projekta. 

	KORISNIK 
	Prijavitelj koji, nakon što je njegov projekt pozitivno ocijenjen na natječaju, sklopi ugovor s Ministarstvom pravosuđa i uprave.  

	PARTNER
	Pravna osoba koja u fazi prijave projekta izjavljuje da je spremna sudjelovati u provedbi projekta u suradnji s prijaviteljem, na temelju Obrasca izjave o partnerstvu (Obrazac A3). Ako je prijavljeni projekt pozitivno ocijenjen i predložen za financiranje, prijavitelj i partner moraju, prije sklapanja ugovora s Ministarstvom pravosuđa i uprave, sklopiti partnerski sporazum, kojim definiraju prava i obveze korisnika i partnera, te prihvatljive troškove za partnera u provedbi projekta. 

	DAVATELJ SREDSTAVA
	Davatelj financijskih sredstava po ovom Javnom natječaju je Ministarstvo pravosuđa i uprave koje planira i koordinira ocjenjivanje, ugovara, financira i prati provedbu aktivnosti i utrošak sredstava iz ovog Javnog natječaja.

	2. FORMALNI UVJETI NATJEČAJA


	2.1. Tko može podnijeti prijavu?


Prihvatljivi prijavitelji su: 
- udruge upisane u Registar pružatelja primarne pravne pomoći pri Ministarstvu pravosuđa i uprave (u daljnjem tekstu: ovlaštene udruge) 
- pravne klinike visokih učilišta koja izvode sveučilišni studij u znanstvenom području prava, koje u skladu sa svojim općim aktima pružaju primarnu pravnu pomoć i upisane su u Registar pružatelja primarne pravne pomoći pri Ministarstvu pravosuđa i uprave (u daljnjem tekstu: pravne klinike).
Prihvatljivi prijavitelji moraju udovoljavati sljedećim općim uvjetima:

· ovlaštene udruge upisane su u Registar neprofitnih organizacija Ministarstva financija i vode transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija te su uskladile statut sa Zakonom o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14., 70/17., 98/19. i 151/22.) ili podnijele zahtjev za upis promjena (usklađivanje) statuta nadležnom uredu (što se dokazuje uvidom u Registar udruga ili potvrdom nadležnog tijela)
· osoba ovlaštena za zastupanje prijavitelja (i potpisivanje ugovora o dodjeli financijskih sredstava) je u mandatu, što se potvrđuje uvidom u Registar udruga
· uredno su ispunili sve ugovorne obveze iz prethodno sklopljenih ugovora o financiranju s Ministarstvom pravosuđa i uprave i iz ugovora sklopljenih s drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora što potvrđuju izjavom koju potpisuje osoba ovlaštena za zastupanje (Obrazac A5)
· uredno ispunjavaju obveze plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje te poreza prema Republici Hrvatskoj i/ili prema jedinicama lokalne samouprave i područne (regionalne) samouprave što potvrđuju potvrdom koju izdaje Ministarstvo financija, Porezna uprava (dostavlja se prije potpisivanja ugovora)
· protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge, voditelja pravne klinike i voditelja projekta ne vodi se kazneni postupak niti su te osobe pravomoćno osuđene za počinjenje kaznenog djela određenog člankom 48. stavkom 2. točkom d) Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15. i 37/21.) - uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak dostavlja se prije potpisivanja ugovora
· općim aktom imaju uspostavljen model dobrog financijskog upravljanja i kontrola te način sprječavanja sukoba interesa pri raspolaganju javnim sredstvima
· imaju prikladan način javnog objavljivanja programskog i financijskog izvještaja o radu za proteklu godinu (na mrežnim stranicama udruge ili drugi odgovarajući način)
· imaju odgovarajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa ili projekta
· ima usvojen Financijski plan i Program rada za 2023. godinu
Pravo prijave na natječaj nemaju:
· ovlaštene udruge koje nisu uskladile svoj statut s odredbama Zakona o udrugama niti su podnijele zahtjev za usklađivanje statuta nadležnom uredu

· udruge, ogranci, podružnice i slični ustrojstveni oblici udruga koji nisu registrirani u skladu sa Zakonom o udrugama kao pravne osobe

· ovlaštene udruge koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija i/ili ne vode transparentno financijsko poslovanje u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija („Narodne novine“, broj 121/14. i 114/22.)
· prijavitelji koji su nenamjenski trošili prethodno dodijeljena sredstva iz javnih izvora (nemaju pravo prijave sljedeće dvije godine, računajući od dana kada je prijavitelju upućena pisana obavijest o utvrđenom neispunjavanju ugovornih obveza);

· prijavitelji koji su u stečajnom postupku
· prijavitelji koji nisu ispunili  obveze vezane uz plaćanje doprinosa i/ili poreza najkasnije do dana potpisivanja ugovora
· prijavitelji čije se aktivnosti već financiraju iz državnog proračuna i po posebnim propisima kada je u pitanju ista aktivnost, koja se provodi na istom području, u isto vrijeme i za iste korisnike, osim ako se ne radi o koordiniranom sufinanciranju iz više različitih izvora
· ovlaštene udruge čije su odgovorne osobe (ovlaštene za zastupanje) državni službenici zaposleni u Ministarstvu pravosuđa i uprave.
Jedan prijavitelj može prijaviti i ugovoriti samo jedan projekt, a ovlašten je biti partner na više projekata. Ako prijavitelj pošalje više od jedne prijave, sve će prijave biti odbijene zbog nepoštivanja propisanih uvjeta natječaja.
Isto tako, neće se razmatrati prijava koju prijavitelj postavi u neodgovarajuću grupu financijske podrške.

Projekt se provodi u minimalno jednoj županiji, na području minimalno jedne jedinice lokalne samouprave (gradovi/općine), međutim, ako dokaže da ima provedbene kapacitete, prijavitelj može svoje aktivnosti provoditi na području više jedinica lokalne i/ili regionalne samouprave.

Područja provedbe moraju biti jasno specificirana u prijavi projekta.

Ovlaštena udruga i pravna klinika koja prijavljuje projekt u cijelosti je odgovorna za njegovu provedbu, izvještavanje i rezultate projekta.
	2.2. Prednost u financiranju


Prednost u financiranju projekta ostvaruju prijavitelji:

1. koji imaju veće dosadašnje iskustvo u pružanju pravne pomoći građanima i osigurane stručne osobe za pružanje pravne pomoći - registrirane pružatelje primarne pravne pomoći 
2. čiji projekt obuhvaća veće područje provedbe na kojem će se pružati primarna pravna pomoć (npr. područje provedbe projekta obuhvaća područje više jedinica lokalne samouprave, područje cijele županije, ili dvije ili više županija)
3. koji predviđaju neposredno pružanje primarne pravne pomoći, osim u središnjici, i u svojim podružnicama, putem mobilnih timova, terenskim posjetima potresom pogođenim područjima, područjima koja su ruralna, manje urbana, izolirana

4. koji predviđaju pružanje primarne pravne pomoći u zajednicama s nižim stupnjem razvijenosti (područja od posebne državne skrbi, otoci, ruralne i manje urbane sredine sukladno Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti na lokalnoj razini koja je manja od 75% Indeksa razvijenosti Republike Hrvatske)
5. koji predviđaju neposredno pružanje primarne pravne pomoći osjetljivim društvenim skupinama 
6. koji prijavljuju projekt u partnerstvu s drugim pružateljem/ima primarne pravne pomoći 
7. koji u provedbi aktivnosti namjeravaju provesti kampanju vidljivosti ili informirati ciljane skupine o projektu pružanja primarne pravne pomoći (npr. leci, brošure, plakati, medijske/promidžbene aktivnosti)
8. čiji su korisnici (ciljane skupine) uključeni u vrednovanje projekta i jasno je opisan način na koji će se korisnici uključiti u vrednovanje projekta te u provedbi projektnih aktivnosti planiraju uključiti volontere svoje organizacije i imaju jasno definiran plan rada volontera tijekom provedbe projekta (o čemu prilažu Izvješće o obavljenim uslugama ili aktivnostima organizatora volontiranja u 2021. godini podnesenog Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike).
	2.3. Partnerstva i suradnja na provedbi projekta


Partneri na projektu

Prijava projekta u partnerstvu nije obavezna, ali se prijavitelji mogu na natječaj prijaviti u partnerstvu s jednom ili više ovlaštenih udruga ili pravnih klinika.
Prihvatljivi partneri

Prihvatljivi partneri su ovlaštene udruge i pravne klinike koje udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja. 
U projektnom prijedlogu potrebno je navesti koje će aktivnosti provoditi partner. Prijavitelji  su dužni dostaviti Izjavu o partnerstvu za svakog od partnera potpisanu i ovjerenu pečatom od osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja projekta i partnera. U prijedlogu projekta/ (Obrazac A1) potrebno je navesti koje će konkretne aktivnosti provoditi partner.
Partner svoj doprinos provedbi projekta mora dati kroz suradnju u provedbi aktivnosti i/ili u provedbi aktivnosti projekta korištenjem drugih resursa (opreme, prostora, troškova knjigovodstvenih usluga, troškova potrošnog materijala za aktivnosti). Financijski doprinos projektu partner može dati i u novcu ili kroz rad svojih djelatnika.

Partneri Prijavitelja projektnog prijedloga sudjeluju u izradi i provedbi projekata te su troškovi koji nastanu provedbom projektnih aktivnosti prihvatljivi na isti način kao i oni koji su nastali od strane korisnika bespovratnih sredstava.
	2.4. Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem natječaja


Prihvatljive projektne aktivnosti su u prvom redu sve aktivnosti kojima se pridonosi pružanju primarne pravne pomoći koja obuhvaća: 

· opću pravnu informaciju 

· pravni savjet 

· sastavljanje podnesaka pred javnopravnim tijelima, Europskim sudom za ljudska prava i međunarodnim organizacijama u skladu s međunarodnim ugovorima i pravilima o radu tih tijela 

· zastupanje u postupcima pred javnopravnim tijelima 

· pravnu pomoć u izvansudskom mirnom rješenju spora. 

Osim aktivnosti kojima se pridonosi pružanju primarne pravne pomoći, prihvatljive aktivnosti su i ostale aktivnosti koje se obavljaju u manjem opsegu, kao što su: informativno-edukacijske aktivnosti (informiranje i educiranje korisnika primarne pravne pomoći, educiranje pružatelja primarne pravne pomoći i volontera), aktivnosti informiranja javnosti o mogućnostima ostvarivanja primarne pravne pomoći i sl. 
Za financiranje nisu prihvatljive sljedeće aktivnosti: 

· tiskanje knjiga 
· projekti koji se isključivo baziraju na investicijskim ulaganjima, izgradnji ili adaptaciji kapitalnih objekata i/ili kupnji opreme
· projekti čija je jedina svrha korist članova ovlaštene udruge i pravne klinike 

· aktivnosti čiji su korisnici isključivo članovi udruge i pravne klinike 
· aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost udruge (primjerice troškovi održavanja skupštine, upravnog odbora i slično); isto vrijedi i za pravne klinike 
· aktivnosti projekta za koje se općenito smatra da su u nadležnosti Vlade Republike Hrvatske, kao što je formalno obrazovanje, osnovna zdravstvena skrb i sl.

· čije je financiranje predviđeno Državnim proračunom Republike Hrvatske za 2023. godinu te koji se u cjelini može financirati prema posebnim propisima, ili se može financirati prema uredbi kojom se određuju kriteriji za utvrđivanje korisnika i način raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2023. godinu ili drugim osnovama
· projekti koji su usmjereni na političke ili religijske ciljeve i/ili aktivnosti

· projekti koji se odnose samo na jednokratnu manifestaciju (npr. konferencija, okrugli stol, seminar, obljetnica, ekskurzija).
	2.5. Prihvatljivi troškovi koji će se financirati putem natječaja


Sredstvima iz ovoga natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, nastali provođenjem projekta za prvu godinu provođenja natječaja u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. Za drugu godinu provođenja natječaja financirat će se samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2024., a za treću godinu provođenja natječaja samo stvarni i prihvatljivi troškovi nastali u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. 

Prilikom procjene projekta, ocjenjivat će se potreba naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova. 
Iznos planiranih financijskih sredstava potrebnih za provođenje aktivnosti vezanih za pružanje primarne pravne pomoći potrebno je planirati u skladu s brojem osiguranih stručnih osoba koje će biti izvoditelji projektnih aktivnosti - pružatelja primarne pravne pomoći te brojem pružene primarne pravne pomoći u prethodoj godini.
Prihvatljivi izravni troškovi
Prihvatljivi izravni troškovi su troškovi koji su neposredno vezani uz provedbu projekta. Oni se raspoređuju na sljedeći način: 
1. ljudski resursi (plaće voditelja projekta, administratora te provoditelja aktivnosti koji su zaposlenici udruge, i to prema udjelu radnog vremena koje pojedina osoba provodi na provedbi projektnih aktivnosti, te naknade za vanjske stručne osobe koji sudjeluju u provedbi projekta (ugovor o radu, ugovor o autorskom djelu i honorar, ugovor o djelu,
studentski ugovor), pri čemu treba navesti ime i prezime osobe koja će
biti angažirana (ako je ono poznato u trenutku izrade projektnog prijedloga), broj mjeseci i mjesečni bruto 2 iznos naknade
2. putovanja (putni troškovi, dnevnice i troškovi smještaja za potrebe obavljanja projektnih aktivnosti) i naknada troškova zbog obavljanja posla na izdvojenom mjestu rada (novčana paušalna naknada za podmirivanje troškova radnika na izdvojenom mjestu rada u skladu s propisom koji uređuje radne odnose)
3. oprema i roba (u pravilu do 10%)
4. troškovi plaćanja upravnih pristojbi za korisnike pravne pomoći u predmetima u kojima im je omogućena primarna pravna pomoć
5. ostali troškovi, usluge (kampanje, grafičke usluge što uključuje grafičku pripremu, usluge tiskanja letaka, brošura, priručnika i sl., pri čemu treba navesti vrstu i namjenu usluge, količinu, jedinične cijene, edukacije za ključne korisnike, troškovi praćenja i vrednovanja provedbe projekta, drugi troškovi neophodni i neposredno vezani i nužni za provedbu projektnih aktivnosti i sl.).
Visina iznosa sufinancirane plaće za zaposlene na projektu odobrava se ovisno o stručnoj spremi zaposlene osobe te opsegu aktivnosti koje pojedina zaposlena osoba obavlja u okviru projekta. Sufinancirana plaća za zaposlene na projektu može iznositi najviše do visine plaće upravnog referenta (SSS), višeg upravnog referenta (VŠS), samostalnog upravnog referenta (VSS), upravnog savjetnika (VSS) odnosno višeg upravnog savjetnika (VSS) u Upravi za građansko, trgovačko i upravno pravo
. U slučaju promjene načina obračuna i rasta plaća u državnoj upravi, sufinancirane plaće za zaposlene na projektu mogu se prilagoditi takvoj promjeni.
Pravni fakulteti mogu studente-kliničare koji u okviru projekta obavljaju koordinacijske, mentorske i slične poslove angažirati na temelju ugovora za obavljanje studentskoga posla u skladu s odredbama Zakona o obavljanju studentskih poslova („Narodne novine“, br. 96/18. i 16/20.)
Prilikom planiranja angažmana vanjskih suradnika/ca potrebno je voditi računa o vrsti poslova odnosno usluga koji će te osobe obavljati i prema tome zaključiti ugovor o djelu ili ugovor o autorskom djelu. Ugovor o djelu može se zaključiti isključivo za privremene i povremene jednokratne poslove koji nemaju obilježja stalnog posla za koji se zasniva radni odnos. U odnosu na ugovor o autorskom djelu, njegovo zaključivanje i isplata autorskog honorara nije moguće ako zaista nije riječ o autorskom djelu u skladu s odredbama Zakona o autorskom pravu i srodnim pravima („Narodne novine“, broj 111/21.).

Troškovi putovanja priznaju se ako je putovanje neophodno za provedbu aktivnosti, a koristi se ekonomski najisplativija opcija
.
Trošak javnog prijevoza za zaposlene osobe potrebno je prikazati odvojeno od bruto 2 iznosa plaće pri čemu su prihvatljivi troškovi javnog prijevoza za zaposlenike organizacije za čiju se plaću traži sufinanciranje i to: a) u visini godišnje karte za javni prijevoz ili b) u visini 1/12 cijene godišnje karte za svaki mjesec.
Za troškove putovanja u svrhu provedbe projekta odobrava se korištenje vlaka (2. razred) i autobusa u tuzemstvu. Ako prijavitelj ne posjeduje službeno vozilo mogu se odobriti troškovi korištenja privatnog vozila u službene svrhe uz obrazloženje potrebe korištenja privatnog vozila (u zamolbi je potrebno navesti marku vozila i registracijsku oznaku). Prilikom planiranja sredstava potrebnih za pokriće putnih troškova za provedbu projekta treba imati u vidu da visina dnevnice u tuzemstvu, za udaljenosti od najmanje 30 km i za putovanja u trajanju od više od 12 sati iznosi 26,55 eura, a za putovanja u trajanju od više od 8 sati do 12 sati isplaćuje se pola dnevnice u iznosu od 13,28 eura.
Troškovi novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova radnika za rad na izdvojenom mjestu rada sukladno propisu koji uređuje radne odnose priznaju se za zaposlene osobe koje će izvoditi projektne aktivnosti i čiji je rad nužan za provođenje projekta.
 Potrebno ih je prikazati odvojeno od bruto 2 iznosa plaće.
Troškovi smještaja priznaju se jedino ako su povezani s neposrednom provedbom projektnih aktivnosti i to do razine smještaja kategoriziranog s maksimalno 3 zvjezdice (hotel, apartman, privatni smještaj).

Troškovi nabave opreme, u vrijednosti u pravilu do 10 % ukupnog iznosa projekta, samo ako je nužna za projekt i jasno povezana s aktivnostima i uz uvjet da cijene opreme odgovaraju najpovoljnijim cijenama na tržištu. Vlasnik opreme nabavljene iz financijskih sredstava za provedbu projekta je prijavitelj.
Troškovi plaćanja upravnih pristojbi priznaju se jedino ako su plaćeni za pismena i radnje koje bi bili dužni platiti korisnici primarne pravne pomoći u predmetima u kojima im je omogućena primarna pravna pomoć kroz odobreni projekt.
Prihvatljivi neizravni troškovi
Prihvatljivi neizravni troškovi projekta su: troškovi režija (plin, voda, telefon, internet, najam prostora, struja i slično), bankovni troškovi, poštanski troškovi, troškovi uredskog materijala i svi ostali troškovi vezani uz projekt koji nisu navedeni u izravnim troškovima.

U slučaju da udruga i pravna klinika djeluje u iznajmljenom privatnom prostoru, potrebno je priložiti presliku ovjerenog ugovora o najmu, a koji ne može biti sklopljen s osobama koje obnašaju određene funkcije u upravljanju udrugom ili sudjeluju u provedbi projekta. Isto vrijedi i za pravnu kliniku. 
Prihvatljivi neizravni troškovi projektnog prijedloga ne mogu biti veći od 20% ukupnog iznosa koji se traži od Ministarstva pravosuđa i uprave. 
Trošak solemnizacije bjanko zadužnice dio je prihvatljivih troškova projekta te ga je u okviru Obrasca proračuna (Obrazac A2) potrebno predvidjeti posebnom stavkom pod neizravnim troškovima. Solemnizirana bjanko zadužnica dostavlja se isključivo prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava i nije potrebno dostaviti je prilikom prijave.

Samo se prihvatljivi troškovi uzimaju u obzir za dodjelu bespovratnih sredstava. Samo one aktivnosti koje su nužne za provedbu projekta, mogu stvarati prihvatljive troškove. Nužno je voditi računa da se prihvatljivi troškovi moraju temeljiti na stvarnim troškovima, te da moraju biti potkrijepljeni odgovarajućom popratnom dokumentacijom (ugovori, računi, potpisne liste i sl.). Provjere prihvatljivosti mogu dovesti do traženja pojašnjenja i mogu navesti Ministarstvo pravosuđa i uprave da nametne izmjene ili smanjenja iznosa kako bi se riješile takve pogreške ili netočnosti. Iznos odobrenih sredstava se uslijed tih ispravaka ne može povećati. Obveza je i neposredan interes udruge prijavitelja projekta pružiti realan i ekonomičan proračun projekta.

	2.6. Neprihvatljivi troškovi koji se neće financirati putem natječaja


Neprihvatljivi troškovi:
· carinske i uvozne pristojbe ili bilo kakve druge naknade
· novčane kazne, financijske kazne i parnični troškovi
· operativni troškovi, osim ako se operativni troškovi ne odnose isključivo na razdoblje sufinanciranja projekta
· rabljena oprema
· troškovi konverzije, naknade i gubici po tečajnim razlikama vezani uz bilo koji devizni račun za određenu komponentu kao i drugi čisto financijski izdaci

· troškovi koji se odnose na investicijska ulaganja, izgradnju, adaptaciju i opremanje prostora u kojima udruga djeluje ili kapitalnih objekata te kupnju tehničke opreme  osim ako je ista potrebna za provedbu projektnih aktivnosti 
· režijski troškovi koji glase na ime fizičke osobe, osim ako organizacija civilnog društva djeluje u iznajmljenom privatnom stanupotrebno (u tom slučaju je potrebno priložiti presliku ovjerenog ugovora o najmu, a koji ne može biti sklopljen s osobama koje obnašaju određene funkcije u upravljanju udrugom)

· regres, božićnice, financijske nagrade te prigodni darovi, kao i druge slične naknade zaposlenicima i članovima udruge
· trošak bonova za privatne mobitele zaposlenika i/ili članova udruge, već su prihvatljivi troškovi isključivo za službene mobitele udruge, što će biti potrebno dokumentirati odgovarajućom dokumentacijom
· dugovi udruge koji su nastali bez obzira iz kojih razloga, troškovi kamata, kao ni aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost udruge (primjerice troškovi održavanja skupštine udruge, upravnog odbora udruge i slično)
· troškovi koji su već u potpunosti bili financirani iz javnih izvora odnosno troškovi koji se u razdoblju provedbe projekta u potpunosti financiraju iz drugih izvora

· doprinosi u naravi: nefinancijski doprinosi (robe ili usluge) od trećih strana koji ne obuhvaćaju izdatke za prijavitelja;

· troškovi koji nisu predviđeni Ugovorom;

· donacije u dobrotvorne svrhe;

· zajmovi drugim organizacijama ili pojedincima;

· troškovi aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost Udruge (primjerice troškovi održavanja skupštine, upravnog odbora i sl.)

· pojedinačni autorski honorari u iznosu većem od 530,00 eura neto s time da ukupni iznos svih honorara ne smije biti veći od 15% iznosa koji se traži od Ministarstva pravosuđa i uprave
· drugi troškovi koji nisu neposredno povezani sa sadržajem i ciljevima projekta.
Neprihvatljivim će se smatrati i svi drugi navedeni troškovi čije je financiranje u cijelosti već osigurano iz drugih izvora.
Prilikom pripreme proračuna projekta vodite računa o sljedećem:

· Davatelj nije u obvezi odobriti cjelokupni iznos sredstava zatražen projektnim prijedlogom

· ako se za provedbu projekta odobri niži iznos sredstava od iznosa zatraženog u Obrascu proračuna, potrebno je u dogovoru s Davateljem izraditi novu specifikaciju troškova, koja će potom biti sastavni dio Ugovora o dodjeli financijskih sredstava, te po potrebi novi plan aktivnosti usklađen s odobrenim sredstvima za provedbu projekta

· Davatelj zadržava pravo korigirati proračun u svrhu definiranja konačnog iznosa kojim će se financirati aktivnosti projekta.

Sve naknadne izmjene proračuna moraju biti dostavljene Davatelju u pisanom obliku (elektronički) u što kraćem vremenu, a svakako za vrijeme trajanja provedbe projekta. U slučaju prenamjene sredstava veće od 15% iz jedne stavke u drugu, potrebno je Davatelju poslati zahtjev za prenamjenu dijela financijskih sredstava u pisanom obliku zajedno sa novim prijedlogom proračuna. Izmjene ugovornih obveza korisnik može zatražiti najkasnije 30 dana prije isteka roka provedbe projekta. 
U Opisnom obrascu prijave projekta potrebno je detaljno razraditi izvore financiranja:
a. Koliko sredstava se očekuje od Ministarstva pravosuđa i uprave i koliki je to postotak u ukupnom iznosu projekta

b. Koliko sredstava se očekuje od jedinica lokalne i/ili područne (regionalne) samouprave i koliki je to postotak u ukupnom iznosu projekta (ako je osigurano njihovo sufinanciranje)

c. Koliko sredstava se očekuje od vlastitih prihoda ovlaštenih udruga i pravnih klinika i/ili projektnih partnera i koliki je to postotak u ukupnom iznosu projekta (ako je osigurano njihovo sufinanciranje).
	3. KAKO SE PRIJAVITI


U ovom dijelu Uputa za prijavitelje nalaze se informacije o sadržaju prijave i obveznih obrazaca, o tome gdje i na koji način poslati prijavu, kao i informacije o rokovima za prijavu te kontaktima za upite u slučaju da potencijalni prijavitelj ima dodatna pitanja vezana za provedbu natječaja.

	3.1. Dokumentacija za natječaj


Prijavitelji trebaju ispuniti propisane prijavne obrasce za dobivanje financijske potpore, te priložiti ostalu obveznu prijavnu dokumentaciju i dostaviti je u roku Ministarstvu pravosuđa i uprave. 

Prijave projekata dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima koji su, zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave (mpu.gov.hr).
Obvezne obrasce i dokumente za prijavu projekta moguće je podnijeti u papirnatom obliku (preporučenom poštom, putem dostavljača ili osobno) ili u elektroničkom obliku na adresu elektroničke pošte.
U slučaju podnošenja prijave u elektroničkom obliku propisani obrasci zatražit će se u izvorniku naknadno, od prijavitelja koji se nalaze na privremenoj listi odabranih projekata.
OBVEZNI OBRASCI I DOKUMENTI ZA PRIJAVU PROJEKTA 
Obvezni dokumenti i obrasci za prijavu projekta su:
	
	Dokument
	Način prijave
	Verzije dokumenata

	1.
	Obrazac A1 - Opisni obrazac prijave projekta
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja projekta, ovjeren pečatom i elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Word) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja projekta, ovjeren pečatom, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Word).

	2.
	Obrazac A2 - Obrazac proračuna projekta
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja projekta, ovjeren pečatom i elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Excel) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja projekta, ovjeren pečatom, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Excel).

	3.
	Obrazac A3 - Obrazac izjave o partnerstvu (priložiti onoliko obrazaca koliko ima partnera na projektu)
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja i osobe ovlaštene za zastupanje partnera, ovjeren pečatima te elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Word) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja i osobe ovlaštene za zastupanje partnera, ovjeren pečatima, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Word).

	4.
	Obrazac A4 - Obrazac životopisa voditelja projekta (s datumom i potpisom voditelja projekta)
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od voditelja projekta i elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Word) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od voditelja projekta, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Word).

	5.
	Obrazac A5 - Obrazac izjave o financiranim projektima/programima udruge/pravne klinike iz javnih izvora i/ili sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u 2022. i 2023. godini (Izjava se dostavlja i ako udruzi/pravnoj klinici nisu bili sufinancirani projekti)
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje, ovjeren pečatom te elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Word) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Word).

	6.
	Obrazac A5.1 - Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja (dostavlja se prije potpisivanja ugovora)
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje, ovjeren pečatom te elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Word) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Word).

	7.
	Obrazac A6 - Obrazac izjave izvoditelja aktivnosti
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od izvoditelja aktivnosti te elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Word) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od izvoditelja aktivnosti, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Word).

	8.
	Obrazac A7 - Obrazac popisa zaposlenih osoba u ovlaštenoj udruzi (ako nema zaposlenih priložiti izjavu da udruga/pravna klinika nema zaposlenih osoba) [ovaj obrazac podnose samo ovlaštene udruge]
	U papirnatom obliku
	Papirnati obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje, ovjeren pečatom te elektronička verzija tog dokumenta u otvorenom formatu (Word) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Obrazac potpisan od osobe ovlaštene za zastupanje, skeniran u pdf formatu i ispunjeni obrazac u otvorenom formatu (Word).

	9.
	Preslika važećeg Statuta, ako važeći Statut nije objavljen u Registru udruga te dokaz (dopis) da je Statut predan na ovjeru nadležnom upravnom tijelu radi usklađivanja sa Zakonom o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14., 70/17., 98/19. i 151/22.) [samo za udruge koje su predale zahtjev za usklađivanje statuta sa Zakonom o udrugama, ali je njihov zahtjev još u obradi]
	U papirnatom obliku
	Preslika u papirnatoj verziji i elektronička verzija (skenirani dokument u pdf formatu) dostavljena na CD-u ili USB-u.

	
	
	U elektroničkom obliku
	Skenirani dokument u pdf formatu.

	10.
	Uvjerenje da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge, voditelja pravne klinike i voditelja projekta ne vodi kazneni postupak 
	U papirnatom obliku 
	Izvornik ne stariji od 6 mjeseci - dostavlja se neposredno prije potpisivanja ugovora.

	11.
	Potvrda izdana od strane Ministarstva financija - Porezne uprave o stanju javnog dugovanja za prijavitelja i partnere iz koje je vidljivo da organizacija nema duga
	U papirnatom obliku
	Izvornike ne stariji od 30 dana - dostavlja se neposredno prije potpisivanja ugovora


	3.2. Sadržaj Opisnog obrasca prijave projekta (Obrazac A1)


Opisni obrazac prijave projekta (Obrazac A1) dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o prijavitelju, partnerima te sadržaju projekta koji se predlaže za financiranje.

Obrazac je potrebno popuniti u cijelosti. Obrazac u kojem nedostaju podaci vezani uz sadržaj projekta neće se razmatrati.
Iznimno, prijavitelj ne mora odgovoriti na pitanja vezana uz vlastite i/ili partnerove kontakt podatke ako ih ne posjeduje (telefaks, mrežna stranica, adresa elektroničke pošte), ali je dužan dostaviti podatke druge fizičke ili pravne osobe putem kojih ga se može kontaktirati.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrasci neće se razmatrati. 

Ako Opisni obrazac prijave projekta sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom. 

Opisni obrazac prijave projekta je sastavni dio natječajne dokumentacije.
	3.3. Sadržaj Obrasca proračuna projekta (Obrazac A2)


Obrazac proračuna projekta (Obrazac A2) dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o svim izravnim i neizravnim troškovima projekta, kao i o financijskim sredstvima koja se traže od Ministarstva pravosuđa i uprave.
Svi troškovi i zatražena financijska sredstva trebaju biti sukladni aktivnostima u Opisnom obrascu prijave projekta.
Prilikom izrade obrasca proračuna potrebno je uz plaće/naknade/studentske ugovore navesti imena i prezimena osoba kojima se planira isplatiti plaća/naknada (ako su ona poznata u trenutku izrade projektnog prijedloga).

Prijava u kojoj nedostaje Obrazac proračuna projekta neće se razmatrati, kao ni prijava u kojoj Obrazac proračuna projekta nije u potpunosti ispunjen.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom ispisani obrazac neće se razmatrati. 

Ako Obrazac proračuna projekta sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom.
Obrazac proračuna projekta je sastavni dio natječajne dokumentacije.

	3.4. Gdje i kako poslati prijavu?


Prijava u papirnatom obliku

Prijave u papirnatom obliku šalju se u zatvorenoj omotnici preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno Ministarstvu pravosuđa i uprave, Ulica grada Vukovara 49, 10000 Zagreb s naznakom: „Prijava na natječaj za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći - ne otvarati“. 
	Puni naziv i adresa prijavitelja 

Prijava na natječaj za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći – NE OTVARATI


	MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
10000 Zagreb
Ulica grada Vukovara 49



Prijava u elektroničkom obliku
Prijave u elektroničkom obliku šalju se na adresu elektroničke pošte: 
primarna.pravna.pomoc.2023@mpu.hr 
U predmetu elektroničke pošte potrebno navesti naznaku: Prijava na natječaj za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoć u 2023.
	3.5. Rok za podnošenje prijava


Prijava u papirnatom obliku

Rok za podnošenje prijava u paprinatom obliku na natječaj je 8. svibnja 2023. godine odnosno u slučaju dostave putem dostavljača ili osobno.do 15:00 sati 8. svibnja 2023. godine 
Smatrat će se da je projekt u papirnatom obliku valjano prijavljen:

· ako datum na poštanskom žigu na prijavi odgovara roku za podnošenje prijave,

· ako je prijavljeni projekt dostavljen putem dostavljača ili osobno u roku za podnošenje prijave, a za što će prijavitelju biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke.

Prijava u elektroničkom obliku

Rok za podnošenje prijava u elektroničkom obliku na natječaj je 8. svibnja 2023. godine, do 23:59 sati.
Prijave projekata koje su zakašnjele, nepotpune i koje nisu u skladu s uvjetima ovoga natječaja i Uputama za prijavitelje neće se razmatrati.
	3.6. Kome se i u kojem roku obratiti za dodatna pojašnjenja?


Pitanja vezana za natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektroničke pošte: besplatna.pravna.pomoc@mpu.hr, najkasnije do 24. travnja 2023. godine. Ministarstvo pravosuđa i uprave nema obvezu odgovarati na pitanja postavljena nakon ovoga datuma.
Odgovori na pojedine upite bit će poslani najkasnije pet dana prije isteka roka za podnošenje prijava izravno na adrese onih koji su pitanja postavili, a odgovori na najčešće postavljana pitanja objavit će se na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave (mpu.gov.hr).
U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Ministarstvo pravosuđa i uprave ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.
	4. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA


Sve zaprimljene prijave proći će kroz sljedeću proceduru:
	4.1. Pregled prijava u odnosu na propisane uvjete natječaja


Ministar pravosuđa i uprave osnovao je Povjerenstvo za provedbu natječaja za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći za 2023. godinu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). Zadaci Povjerenstva su pripremiti javni natječaj i natječajnu dokumentaciju za financiranje projekata udruga ovlaštenih za pružanje primarne pravne pomoći i pravnih klinika za 2023. godinu, razmotriti i vrednovati projekte pristigle na javni natječaj, predložiti donošenje odluke o dodjeli sredstava za financiranje projekata i pratiti provedbu projekata. 

Članovi Povjerenstva ne smiju biti u sukobu interesa o čemu moraju potpisati posebnu izjavu.

Povjerenstvo pri otvaranju prijava pregledava ispunjavaju li svi prijavitelji i pristigli projekti formalne uvjete sukladno uvjetima navedenim u ovim Uputama, te propisano trajanje i prijavljenu vrijednost projekta. 

U roku od tri dana od dana primitka pisane obavijesti Povjerenstva prijavitelj može ispraviti prijavu koja ima sljedeće nedostatke:
· nedostaje pečat i/ili vlastoručni potpis osobe ovlaštene za zastupanje na nekom od za to predviđenih mjesta 
· u Opisnom obrascu prijave projekta nedostaju neki od podataka o organizaciji 

· tehničke pogreške na CD-u ili USB-u putem kojeg se dostavlja elektronička verzija prijave u papirnatom obliku.
Ako prijavitelj ne dostavi ne dostavi u zadanom roku zatražena dodatne objašnjenja ili informacije na zahtjev Davatelja sredstava, prijava će biti odbačena.
Prijavu koja ima druge nedostatke ne može se naknadno ispraviti ili dopuniti.

Nakon provjere svih zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete natječaja, prikupljenih dodatnih objašnjenja ili informacija uz pojedine prijave, Povjerenstvo utvrđuje prijave koje su zadovoljile i one koje nisu zadovoljile propisane uvjete natječaja.
Prijavitelji čije prijave nisu zadovoljile propisane uvjete natječaja obavijestit će se pisanim putem o razlozima odbijanja njihove prijave. 
	4.2. Procjena prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja


Zaprimljene prijave koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja članovi Povjerenstva ocjenjuju primjenom evaluacijskih kriterija i na način opisan u Obrascu za ocjenu kvalitete/vrijednosti projekta (Obrazac B). 

Predsjednik Povjerenstva objedinjuje ocjene članova Povjerenstva i sastavlja privremenu listu odabranih projekata, prema bodovima koje su postigli u procesu procjene. Privremena lista sastoji se od prijava rangiranih prema broju bodova, čiji zatraženi iznos zajedno ne premašuje ukupni planirani iznos natječaja. Uz privremenu listu, na temelju bodova koje su ostvarile tijekom procjene, Povjerenstvo će sastaviti i rezervnu listu odabranih projekata za dodjelu sredstava.

Rezervna lista sastoji se od odabranih projekata koji zbog ograničenih financijskih sredstava nisu privremeno odabrani. Ako se neki od odabranih projekata s privremene liste ne ugovori nakon dostave dodatne dokumentacije (odjeljak 4.3.), zamjenjuje se prvom sljedećom projektnom prijavom s rezervne liste koja se uklapa u raspoloživi financijski okvir i koja  mora zadovoljiti uvjete propisane u odjeljku 4.3. „Dostava dodatne dokumentacije i ugovaranje“.

Projekti koji prilikom postupka ocjenjivanja ne ostvare 62 bod neće se financirati kroz ovaj natječaj. 
	4.3. Dostava dodatne dokumentacije i ugovaranje


Kako bi se izbjegli dodatni nepotrebni troškovi prilikom prijave na natječaj, Povjerenstvo će  zatražiti dodatnu dokumentaciju isključivo od onih prijavitelja koji se, na temelju postupka procjene prijava, nalaze na privremenoj listi odabranih projekata za dodjelu financijskih sredstava.

Dokumenti i potvrde koji će se dodatno tražiti od prijavitelja prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekata:
· izvornici dokumentacije na uvid (u slučaju svih dokumenata koji su prilikom prijave dostavljeni u preslikama)
· Obrazac A5.1 –Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja

· uvjerenje da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge, voditelja pravne klinike i voditelja projekta ne vodi kazneni postupak (izvornik ne stariji od 6 mjeseci)
· potvrda izdana od strane Ministarstva financija - Porezne uprave da su podmireni svi doprinosi i plaćen porez (izvornik ne stariji od 30 dana)
· solemnizirana bjanko zadužnica u iznosu koji je jednak ili veći od odobrenog iznosa financijskih sredstava za prvu godinu provedbe projekta (trošak solemnizacije je prihvatljiv trošak projekta).

Rok za dostavu dodatne dokumentacije je deset dana od dana dostave obavijesti ovlaštenim udrugama i visokim učilištima koji su na privremenoj listi za financiranje. Obavijest ovlaštenim udrugama i visokim učilištima bit će dostavljena putem elektroničke pošte, a privremena lista objavit će se na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave (mpu.gov.hr). S prijaviteljem koji bez posebno opravdanog i pisano obrazloženog razloga, ne dostavi zatraženu dodatnu dokumentaciju u roku od deset dana neće se sklopiti ugovor. Isto se odnosi i na prijavitelja za kojeg se provjerom dodatne dokumentacije utvrdi da ne ispunjava uvjete natječaja.
Nakon provjere dostavljene dokumentacije Povjerenstvo sastavlja konačnu listu odabranih projekata za dodjelu sredstava u cilju donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih fakulteta za rad pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći.
Ministarstvo pravosuđa i uprave će s nositeljem odabranog projekta sklopiti ugovor o dodjeli financijskih sredstava u roku od 30 dana od dana donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih fakulteta za rad pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći.
Ako se za provedbu projekta odobri niži iznos sredstava od iznosa zatraženog u proračunu, potrebno je u dogovoru s Ministarstvom pravosuđa i uprave izraditi novu specifikaciju troškova koja će potom biti sastavnim dijelom ugovora o dodjeli financijskih sredstava (Obrazac C1).

Izmjene ugovornih obveza mogu se zatražiti najkasnije 30 dana prije isteka roka provedbe projekta. Svaka izmjena ugovornih obveza mora biti zatražena i odobrena u pisanom obliku. Maksimalan iznos prenamjene putem ne može premašivati 15% iznosa stavke koju se umanjuje niti stavke koju se uvećava. U slučaju prenamjene sredstava veće od 15% iz jedne stavke u drugu, potreban je potpisani dodatak ugovoru kojim se definira navedena prenamjena. 

Povjerenstvo će kontrolirati namjensko trošenje odobrenih sredstava, na temelju obrasca opisnog izvještaja provedbe projekta ( Izvješća o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći) i obrasca financijskog izvještaja provedbe projekta  koje su udruge/pravne klinike dužne dostavljati Ministarstvu pravosuđa i uprave, u skladu s odredbama ugovora o dodjeli financijskih sredstava. 

Ako ovlaštena udruga ili pravna klinika nenamjenski utroši odobrena financijska sredstva ili na drugi način krši obveze proizašle iz ugovora, zatražit će se povrat uplaćenih sredstava s pripadajućim zakonskim zateznim kamatama, odnosno poduzeti druge ugovorom predviđene mjere.
Korisniku financiranja koji ne ispuni ugovorne obveze uskratit će se pravo na financijsku podršku na svim natječajima i javnim pozivima iz državnog proračuna u razdoblju od dvije godine od utvrđivanja povrede ugovora. 
Ovlaštena udruga i visoko učilište s kojom se sklopi ugovor o financiranju obvezuje se da neće sudjelovati u izbornoj ili drugoj promidžbi političke stranke, koalicije ili kandidata, te neće davati izravnu potporu političkoj stranci, koaliciji ili kandidatu niti prikupljati financijska sredstva za financiranje političkih stranaka, koalicija ili kandidata za svo vrijeme trajanja ugovora.
	4.4. Obavijest o donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava


Odluka o dodjeli financijskih sredstava javno će se objaviti na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave (mpu.gov.hr). Ovlaštene udruge i pravne klinike čiji projekti nisu prihvaćeni za financiranje obavijestit će se o razlozima nefinanciranja njihova projekta uz navođenje ostvarenog broja bodova po pojedinim kategorijama ocjenjivanja i obrazloženja iz opisnog dijela ocjene ocjenjivanog projekta. 
4.5. Podnošenje prigovora

Prijavitelj može u roku o osam radnih dana u pisanom obliku podnijeti prigovor:

1. protiv odluke o prijavama koje zadovoljavaju propisane uvjete natječaja 

2. protiv odluke o dodjeli financijskih sredstava.

Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak.
Prigovor se šalje preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno Ministarstvu pravosuđa i uprave, Ulica grada Vukovara 49, 10000 Zagreb. 
O prigovorima odlučuje čelnik Ministarstva pravosuđa i uprave na prijedlog povjerenstva za rješavanje o prigovorima u roku od osam dana od zaprimanja prigovora. 
4.6. Postupanje s dokumentacijom

Prijave projekata sa svom pratećom dokumentacijom neće se vraćati, osim (nerealizirane) solemnizirane bjanko zadužnice, koja će se vratiti prijavitelju nakon odobrenja konačnog (posljednjeg) izvještaja o provedbi projekta. 
	4.7. Indikativni kalendar provedbe natječaja


	Faze natječajnog postupka
	datum/

mjesec/godina

	Objava natječaja
	6. travnja 2023.

	Rok za podnošenje prijava projekata 
	8. svibnja 2023.

	Rok za slanje pitanja vezanih uz natječaj 
	24. travnja 2023.

	Rok za upućivanje odgovora na pitanja vezana uz natječaj 
	1. svibnja 2023.

	Rok za provjeru propisanih uvjeta natječaja 
	svibanj 2023.

	Rok za slanje obavijesti o zadovoljavanju propisanih uvjeta natječaja

	svibanj 2023.

	Rok za procjenu prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja

	svibanj 2023

	Rok za dostavu dodatne dokumentacije 
	lipanj 2023

	Rok za objavu Odluke o dodjeli financijskih sredstava na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave i slanje obavijesti prijaviteljima
	lipanj 2023.

	Rok za ugovaranje  
	lipanj 2023.

	
	

	PRILOZI 


OBVEZNI OBRASCI ZA PRIJAVU PROJEKTA 

· Obrazac A1 - Opisni obrazac prijave projekta (Word format)
· Obrazac A2 - Obrazac proračuna projekta (Excel format)
· Obrazac A3 - Obrazac izjave o partnerstvu (Word format)

· Obrazac A4 - Obrazac životopisa voditelja projekta (Word format)

· Obrazac A5 - Obrazac izjave o financiranim projektima/programima udruge/pravne klinike iz javnih izvora i/ili sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u 2022. i 2023. godini (Word format)

· Obrazac A5.1 - Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja - dostavlja se prije potpisivanja ugovora (Word format)
· Obrazac A6 - Obrazac izjave izvoditelja aktivnosti (Word format) 
· Obrazac A7 - Obrazac popisa zaposlenih osoba u ovlaštenoj udruzi (Word format)
OBRAZAC ZA PROCJENU PROJEKTA 

· Obrazac B - Obrazac za ocjenu kvalitete/vrijednosti projekta (Word format)
OBRASCI ZA PROVEDBU PROJEKTA I IZVJEŠTAVANJE 

· Obrazac C1 - Obrazac ugovora dodjeli financijskih sredstava (Word format)
· Obrazac C2 - Obrazac opisnog izvještaja provedbe projekta (Godišnje izvješće o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći) (Word format)
· Obrazac C3 - Obrazac financijskog izvještaja provedbe projekta (Excel format)
· Obrazac C4 - Obrazac za provedbu terenskog posjeta (Word format)
· Obrazac C5 – Obrazac zahtjeva za isplatu sredstava (Word format)
� Izvješće o ostvarivanju prava na besplatnu pravnu pomoć i utrošku sredstava u 2021. (� HYPERLINK "https://mpu.gov.hr/izvjesce-o-ostvarivanju-prava-na-besplatnu-pravnu-pomoc-i-utrosku-sredstava-26218/26218" �https://mpu.gov.hr/izvjesce-o-ostvarivanju-prava-na-besplatnu-pravnu-pomoc-i-utrosku-sredstava-26218/26218�)


� Preložnjak, B. (2017): Impact of cuts to legal aid – comparative view and econimic prospects, InterEULawEast: journal for the international and european law, economics and market integrations, Vol. 4 No. 2, 2017.


� 	Bruto plaća radnika/ice koja se planira financirati iz sredstava Davatelja, u okviru projekta, mora se uskladiti sa bruto plaćom za odgovarajuću stručnu spremu i radno iskustvo u Upravi za građansko, trgovačko i upravno pravo, odnosno s Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj službi („Narodne novine“, broj 37/01, 38/01-isp., 71/01, 89/01, 112/01, 17/03, 197/03, 21/04, 66/05, 131/05, 11/07, 47/07, 109/07, 58/08, 32/09, 140/09, 21/10, 38/10, 77/10, 113/10, 22/11,142/11, 31/12, 49/12, 60/12, 78/12, 82/12 i 100/12, 124/12 i 140/12, 16/13, 25/13, 52/13, 96/13, 126,13,2/14, 94/14, 140/14, 151/14, 76/15 i 100/15, 71/18, 73/19, 63/21, 13/22 i 139/22), kako slijedi: 


upravni referent (SSS) = najviši iznos = 928,82 eura x 12 mjeseci = 11.145,84 eura/godišnje


viši upravni referent (VŠS) najviši iznos =1.004,41 eura x 12 mjeseci = 12.052,92 eura/godišnje


samostalni upravni referent (VSS, 1 godina radnog iskustva), najviši iznos = 1.205,29 eura x 12 mjeseci = 14.463,48 eura/godišnje


upravni savjetnik (VSS, 3 godine radnog iskustva), najviši iznos = 1.288,40 x 12 mjeseci = 15.460,80 eura/godišnje


viši upravni savjetnik (VSS, 4 godine radnog iskustva), najviši iznos= 1.600,56 eura x 12 mjeseci = 19.206,72 eura/godišnje.


 Navedeno se odnosi na bruto 2 (iznos koji uključuje i doprinose na plaću i poreze i doprinose iz plaće i neto iznos plaće). Prijavitelji bruto 2 iznos moraju prijaviti u obrascu proračuna.


� 	Na temelju Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20 151/22) i Pravilnika o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 10/17, 128/17, 106/18, 1/19, 80/19, 1/20, 74/20, 1/21, 102/22, 112/22, 156/22, 1/23 i 3/23) izdaci za prijevoz na službenom putu/ obračunavaju se na temelju urednog i vjerodostojnog putnog naloga i priloženih isprava kojima se dokazuju izdaci i drugi podaci navedeni na putnom nalogu, kako slijedi:


1.	Prijevoz privatnim automobilom u službene svrhe – iznos naknade utvrđuje se ovisno o broju kilometara prijeđenih u službene svrhe. Prema odredbama Pravilnika o porezu na dohodak, neoporezivi iznos naknade iznosi do 0,40 eura po prijeđenom kilometru. U toj naknadi sadržani su svi troškovi koje zaposlenik može imati u svezi s korištenjem automobila u privatne svrhe, kao što su amortizacija, izdaci za tekuće održavanje, izdaci za gorivo, popravci u slučaju prometnih nezgoda na službenom putovanju i sl. Ako više zaposlenika putuje istim privatnim automobilom izdatak se može priznati samo jednom zaposleniku.


2.	Prijevoz sredstvima javnog prijevoza nadoknađuje do visine cijene karte javnog prijevoza, temeljem priloženih isprava uz putni nalog kojim se ti izdaci dokazuju (prilaže se karta odnosno račun za prijevozno sredstvo).


3.	Prijevoz službenim vozilom u službene svrhe - poslodavac koji odobrava korištenje službenog vozila plaća putne troškove.


� 	U skladu Pravilnikom o porezu na dohodak neoporezivi iznos novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova radnika za rad na izdvojenom mjestu rada sukladno propisu koji uređuje radne odnose iznosi do 3,98 po danu rada od kuće, a najviše do 66,37 mjesečno.
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