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KLASA:   406-02/19-02/100252

URBROJ: 514-08-04-14/1-19-05
Zagreb,     26. ožujak 2019. godine 
Na temelju članka 13. Odluke upravitelja Zatvora u Zagrebu o provedbi postupaka jednostavne nabave, Klasa: 406-01/17-01/25, Urbroj: 573-01-17-1 od 26. lipnja 2016. godine,  Dokumentacije za nadmetanje za postupak jednostavne nabave za predmet: MEDICINSKA OPREMA, FARMACEUTSKI PROIZVODI I PROIZVODI ZA OSOBNU NJEGU  - Farmaceutski proizvodi i medicinski potrošni materijal za 2019. godinu (Evidencijski broj nabave: Jdn 6/19), u vezi s točkom V. podtočka 4. naručitelj: Ministarstvo pravosuđa, Uprava za zatvorski sustav i probaciju, Zatvor u Zagrebu (u daljnjem tekstu: naručitelj), objavljuje

DRUGO OBJAŠNJENJE DOKUMENTACIJE – Jdn 6/19
Za vrijeme roka za dostavu ponuda gospodarski subjekti mogu zahtijevati objašnjenja i izmjene vezane za poziv za dostavu ponuda, a Zatvor u Zagrebu je dužan odgovor staviti na raspolaganje na istim internetskim stranicama na kojima je objavio poziv za dostavu ponuda bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva. 

Komunikacija se odvija isključivo putem elektroničke pošte, te se obavijesti u vezi predmeta nabave mogu dobiti pisanim upitom na elektroničku poštu Naručitelja:  Zatvor.u.Zagrebu@uzs.pravosudje.hr.
Na temelju upita gospodarskog subjekta zaprimljenog putem elektroničke pošte dana 26. ožujka 2019. godine u 12:28 sati, naručitelj daje objašnjenje kako slijedi:

II. OBJAŠNJENJE
Gospodarski subjekt traži da se izmijeni Dokumentacija za nadmetanje za postupak jednostavne nabave Evidencijski broj nabave: Jdn 6/19 na način da se „Popis uredno izvršenih ugovora o isporuci robe“ izbriše s popisa uvjeta sposobnosti, navodeći da dokumentacija koja se traži pod točkom 4. „Popis uredno izvršenih ugovora o isporuci robe“ nije bila uvjet natječaja prijašnjih godina, te da su se kao ugledna zdravstveno – ljekarnička ustanova pripremali za ovaj natječaj i da iako u ovom trenutku nemaju ugovore o isporuci robe, budući da se u zadnje tri godine nisu nadmetali u postupcima nabave vjeruju da mogu osigurati pravovremenu i kvalitetnu, a istovremeno i vrlo povoljnu uslugu.

Naručitelj uvažava zahtjev gospodarskog subjekta za pojašnjenjem i daje odgovor kako slijedi:

Naručitelj može odrediti uvjete tehničke i stručne sposobnosti kojima se osigurava da gospodarski subjekt ima potrebne ljudske i tehničke resurse te iskustvo potrebno za izvršenje ugovora o nabavi na odgovarajućoj razini kvalitete, a osobito zahtijevati da gospodarski subjekt ima dovoljnu razinu iskustva, što se dokazuje odgovarajućim referencijama iz prije izvršenih ugovora. 

Slijedom navedenog, naručitelj je kao uvjet  sposobnosti ponuditelja zatražio popis ugovora o isporuci robe izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini. Popis ugovora sadrži iznos, datum isporuke robe i naziv druge ugovorne strane, dok potvrda mora sadržavati podatke o nazivu i sjedištu ugovornih strana, predmetu ugovora, vrijednosti ugovora, vremenu i mjestu ispunjenja ugovora te navod o urednom ispunjenju ugovora. Navedenim dokazom ponuditelj mora dokazati da je uredno izvršavao preuzete ugovorne obveze prema naručiteljima.

Ukoliko ponuditelj ne posjeduje Popis sukladno traženom u dokumentaciji za nadmetanje, iz razloga što je sa prodajom započeo tek nedavno, potrebno je dostaviti pisanu izjavu o nepostojanju traženog popisa ugovora o isporuci roba uz navođenje razloga nepostojanja istog. 


Gospodarski subjekt može se, po potrebi za određene ugovore, osloniti na sposobnost drugih subjekata, bez obzira na pravnu prirodu njihova međusobna odnosa. U tom slučaju gospodarski subjekt mora dokazati naručitelju da će imati na raspolaganju nužne resurse za izvršenje ugovora primjerice, prihvaćanjem obveze drugih subjekata u tu svrhu.
 Navedenom odredbom daje se mogućnost gospodarskim subjektima (natjecateljima odnosno ponuditeljima) koji samostalno ne ispunjavaju zahtijevane uvjete sposobnosti postavljene u pozivu na nadmetanje, odnosno dokumentaciji za nadmetanje, da se oslone na sposobnost drugih subjekata, čije će resurse koristiti prilikom izvršenja određenog ugovora.

Ponuditelji se također mogu oslanjati na sposobnost bilo kojeg subjekta koji im je stvarno stavio svoje resurse na raspolaganje. Zakonom nije propisan oblik dokaza kojim će gospodarski subjekt dokazati da raspolaže resursima dugog subjekta nužnim za izvršenje ugovora. S obzirom da naručitelj ne može uvjetovati pravnu prirodu međusobnog odnosa gospodarskih subjekata, na gospodarskom subjektu (natjecatelju odnosno ponuditelju) je da dokaže da će te resurse zaista imati na raspolaganju prilikom izvršenja ugovora (ugovor o poslovnoj suradnji, ugovor o djelu, izjava i sl.). U konkretnom slučaju nije presudan oblik dokaza već njegov sadržaj. Naručitelji će, na temelju sadržaja dokaza dostavljenih u zahtjevu za sudjelovanje, odnosno u ponudi, te ovisno o okolnostima konkretnog slučaja, ocijeniti je li gospodarski subjekt dokazao da će zaista na raspolaganju imati resurse na koje se oslonio u dokazivanju sposobnosti za izvršenje ugovora.

Slijedom navedenog, naručitelj ostaje kod zadanih uvjeta u Dokumentaciji za nadmetanje za postupak jednostavne nabave za predmet: MEDICINSKA OPREMA, FARMACEUTSKI PROIZVODI I PROIZVODI ZA OSOBNU NJEGU  - Farmaceutski proizvodi i medicinski potrošni materijal za 2019. godinu (Evidencijski broj nabave: Jdn 6/19), u vezi s točkom V. podtočka 4..

Zatvor u Zagrebu odgovor stavlja na raspolaganje i objavljuje na Internet stranici naručitelja, te putem Elektroničkog oglasnika javne nabave RH.
UPRAVITELJ
Damir Čumpek
Dostaviti:

1. Ministarstvo pravosuđa, webmaster@pravosudje.hr,

2. Elektronički oglasnik javne nabave RH, eojn@nn.hr   
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