KLASA:   112-02/21-01/494
URBROJ: 514-10-06-04-01/01-21-06
Karlovac,     14. lipnja 2021.

Na temelju odredbe članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbe javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“ broj 78/17, dalje u tekstu: Uredba), u svezi javnog natječaja, KLASA: 112-02/21-01/494, URBROJ: 514-10-06-04-01/01-21-06 od 8. lipnja 2021. godine, objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 65/2021 od 11. lipnja 2021. godine, za prijam u državnu službu 2 izvršitelja/ice na neodređeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa i uprave, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Zatvor u Karlovcu, objavljuje se

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA, OPIS POSLOVA, PODATKE O PLAĆI RADNIH MJESTA, SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA I PRAVNE IZVORE ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJE, PRAVILA TESTIRANJA I 
I. VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA
Zatvora u Karlovcu, na adresi: Jurja Haulika 1, Karlovac,

1. strukovni učitelj- kuhar u utorak 29. lipnja 2021. godine, s početkom u 09.00 sati 
2. upravni referent u utorak 29. lipnja 2021. godine, s početkom u 12.00 sati
II. OPIS POSLOVA RADNIH MJESTA
1. Strukovni učitelj-kuhar -  1 izvršitelj/ica 

-  priprema hranu za zatvorenike, istražne zatvorenike i kažnjenike;

-  sudjeluje u sastavljanju  jelovnika za prehranu zatvorenika;

- brine o čistoći i higijenskoj ispravnosti namirnica, pribora za jelo i pripremu jela te kuhinjskih aparata i pomagala;

- sudjeluje u nabavci namirnica i kuhinjskih potrepština, kontrolira skladište kuhinjskih namirnica i vodi evidenciju potrošnje namirnica;

-  brine i odgovara za kuhinjski inventar;

-  osposobljava zatvorenike za obavljanje poslova u pripremi namirnica, jednostavnijih jela, pranju i dezinfekciji kuhinjskog inventara i nadzire rad zatvorenika u praonici rublja;

- provodi mjere propisane HACCP-omi i zadužen je za     pravovremeno obavljanje    zdravstvenih pregleda službenika i zatvorenika koji obavljaju poslove kuhara i pomoćnih kuhara (sanitarne iskaznice);

- sudjeluje u radu timova tretmanskih skupina i ocjenjivanju uspješnosti provedbe programa izvršavanja kazne. Vodi propisane evidencije iz djelokruga rada, sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća

-  obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih..
2. upravni referent -  1 izvršitelj/ica 

· kontrolira i potpisuje prijamni zapisnik;

· vodi propisane evidencije i matice zatvorenika, istražnih zatvorenika i kažnjenika;

· nadzire istek kazne zatvora i mjere istražnog zatvora;

· surađuje s pravosudnim i drugim tijelima, prikuplja potrebne podatke za ustrojavanje osobnika;

·  obrađuje statističke podatke i sastavlja statistička izvješća o zatvorenicima, istražnim zatvorenicima i kažnjenicima te sudjeluje u izradi drugih izvješća;

· vodi zapisnik stegovnih postupaka protiv zatvorenika i druge propisane evidencije;

· obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih
III. PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA:

Podaci o plaći radnog mjesta sadržani su u Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj službi („Narodne novine“, broj 37/01, 38/01 – ispravak, 71/01, 89/01, 112/01, 7/02 – ispravak, 17/03, 197/03, 21/04, 25/04 – ispravak, 66/05, 131/05, 11/07, 47/07, 109/07, 58/08, 32/09, 140/09, 21/10, 38/10, 77/10, 113/10, 22/11, 142/11, 31/12, 49/12, 60/12, 78/12, 82/12, 100/12, 124/12, 140/12, 16/13, 25/13, 52/13, 96/13, 126/13, 2/14, 94/14, 140/14, 151/14, 76/15, 100/15, 71/18 i 73/19).
Plaću radnog mjesta čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.
Osnovica za obračun plaće za državne službenike i namještenike od 1. siječnja 2021. godine iznosi 6.044,51 kn, a utvrđena je Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenke  („Narodne novine“, broj 112/17,12/18, 2/19–Dodatak I., 119/19-Dodatak II., 66/20-Dodatak III.)
Koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta strukovni učitelj-kuhar je 0,921, a za radno mjesto upravni referent je 0,854.
IV. SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA

Testiranje se sastoji od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta (pisani dio testiranja) i razgovora Komisije za provedbu javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Komisija) s kandidatima/kinjama (intervju). 
Provjera znanja, sposobnosti i vještina vrednuje se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je dobio najmanje 5 bodova. Kandidat/kinja koji ne zadovolji na provedenoj provjeri, ne može sudjelovati u daljnjem postupku. 
Za radno mjesto upravni referent testiranje se sastoji od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta (10 bodova) i provjere poznavanja rada na računalu (10 bodova) i smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je dobio najmanje 5 bodova iz svakog testa. Kandidat/kinja koji ne zadovolji na provedenoj provjeri, ne može sudjelovati u daljnjem postupku. 
Nakon provedbe pisanog dijela testiranja, provest će se razgovor (intervju) sa 10 kandidata za svako radno mjesto koji su ostvarili ukupno najviše bodova na testiranju. Ako je na testiranju zadovoljilo manje od 10 kandidata, intervju će pristupiti svi kandidati koji su zadovoljili na testiranju.

Komisija u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata/kinja za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu. Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na intervjuu ako je dobio/la najmanje 5 bodova.

Raspored održavanja razgovora (intervjua) s Komisijom bit će po završetku pisanog dijela testiranja. 

Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.
V. PRAVNI IZVORI ZA TESTIRANJE:

1. Radno mjesto strukovni učitelj – kuhar
- Zakon o izvršavanju kazne zatvora („Narodne novine“ broj 14/21),
- Pravilnik o standardima smještaja i prehrane zatvorenika(„Narodne novine“ broj 92/02)
2. Radno mjesto upravni referent
- Zakon o izvršavanju kazne zatvora („Narodne novine“ broj 14/21),
- Pravilnik o matici, osobniku i drugim evidencijama koje se vode u kaznionicama i zatvorima („Narodne novine“ broj 96/06)
VI. PRAVILA TESTIRANJA
Prilikom provedbe prethodne provjere obavezno je pridržavanje mjera i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo radi prevencije širenja epidemije COVID-19, a koje se sastoje u slijedećem:

Prethodna provjera provest će se na način da se u najvećoj mogućoj mjeri spriječi širenje epidemije COVID-19 te izbjegne neposredni kontakt osoba. Niti jedan sudionik ne smije imati povišenu tjelesnu temperaturu, simptome akutne respiratorne infekcije ili neke druge simptome koji ukazuju na rizik zaraženosti COVID-19.

U službenim prostorijama u kojima se održava prethodna provjera potrebno je održavati fizičku distancu među osobama od 1,5 metara.

Obavezno je nošenje maski za lice u zatvorenom prostoru. Osim medicinskih maski mogu se koristiti i platnene maske te druga pokrivala koja prekrivaju usta i nos.

Pri ulasku u zgradu Zatvora u Karlovcu kandidati su obvezni dezinficirati ruke.

Zatvor u Karlovcu pridržava pravo onemogućiti pristup prethodnoj provjeri kandidatu/kinji za kojeg/ju se pojave osnove sumnje na rizik zaraženosti COVID-19 ili njegovo/njezino postupanje ne bude u skladu s ovim uputstvom.

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata/kinja će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima/kinjama će biti podijeljena pitanja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;

· napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;

· razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na bilo koji način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Ukoliko pojedini kandidat/kinja prekrši naprijed navedena pravila bit će udaljen s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Komisija neće priznati niti ocjenjivati.

Komisija za provedbu javnog natječaja

