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      REPUBLIKA HRVATSKA

   MINISTARSTVO PRAVOSUĐA

UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV I

                     PROBACIJU

               Zatvor u Karlovcu
Komisija za provedbu  javnog natječaja 

KLASA: 112-02/20-01/219
URBROJ: 514-10-06-04-01/01-21-27
Karlovac, 11. ožujka 2021.
Na temelju članka 5.  Uredbe o raspisivanju i provedbi natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, broj 78/17 i 89/19 u daljnjem tekstu : Uredba)  i objavljenog  Javnog natječaja  KLASA: 112-02/20-01/219, URBROJ: 514-10-06-04-01/01-21-05 od 11. ožujka 2021. godine,   Komisija za provedbu javnog natječaja  daje  slijedeći:

POZIV NA TESTIRANJE 

I OBAVIJEST KANDIDATIMA O PROVEDBI TESTIRANJA

U „Narodnim novinama“, broj 22/2021 od 3. ožujka 2021. godine, objavljen je  Javni natječaj  za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme  u Ministarstvo pravosuđa i uprave,  Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Zatvor u Karlovac, u Odjel upravnih poslova na radno mjesto:
– . računovodstveni referent-financijski knjigovođa  -  1 izvršitelj/ica 
I. TESTIRANJE

Testiranje kandidata za radno mjesto održati  će se dana  24. ožujka 2021.  godine  (srijeda ) u prostorijama Zatvora u Karlovcu, na adresi Jurja Haulika 1, Karlovac. s početkom u 10,00 sati. 

Testiranju mogu pristupiti svi kandidat /kinje koji/e su dostavili/e pravovremenu i urednu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

Testiranju ne mogu pristupiti osobe kojima su dostavljene obavijesti da se ne smatraju kandidatima/kinjama prijavljenim/a na javni natječaj jer nisu podnijeli/le pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

Kandidati/kinje su dužni/e sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Troškove dolaska i prisustvovanja na testiranju  snose kandidati/kinje.

Smatra se da je kandidat/kinja koji/a nije pristupio/la testiranju povukao/la prijavu na javni natječaj i više se ne smatra kandidatom/kinjom.

II. PRAVILA TESTIRANJA

Radi utvrđivanja identiteta,  po dolasku na provjeru znanja, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave. 
Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, kao i osobe  za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju. 
Provjera znanja traje 60 minuta.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama,

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,

· napuštati prostoriju u kojoj se provodi testiranje,

· razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red.
Kandidat/kinja koji/a postupa na nedopušteni prethodno opisan način, bit će udaljen/na s testiranja te će se smatrati da je povukao/la prijavu na javni natječaj.

Sa sadržajem i načinom testiranja kao i s pravnim izvorima za testiranje kandidati/kinje su upoznati u objavi „Opisa poslova radnih mjesta, podacima  o plaći, sadržaju i načinu testiranja te pravnim i drugim izvorima za pripremanje kandidata za testiranje“, koji su  objavljeni istovremeno s javnim natječajem na web stranici Ministarstva pravosuđa  https://pravosudje.gov.hr/.
                 Komisija  za  provedbu  javnog   natječaja 
PAGE  

