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REPUBLIKA HRVATSKA


MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE

UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV I

PROBACIJU

Zatvorska bolnica u Zagrebu


KLASA:


112-01/24-01/57
URBROJ:

514-10-05-07-01/03-24-03
Zagreb, 


24. siječnja 2024. godine
Na temelju članka 4., 11. i 12.  Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj 78/17, 89/19), vezano uz raspisani javni natječaj za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa i uprave, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Zatvorsku bolnicu u Zagrebu, KLASA: 112-01/24-01/57, URBROJ: 514-10-05-07-01/03-24-01 od 22. siječnja 2024. godine, objavljen u Narodnim novinama, br. 9/2024 od 24. siječnja 2024. godine te na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ministarstva pravosuđa i uprave, objavljujemo
OPIS POSLOVA, PODATKE O PLAĆI RADNIH MJESTA, SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA TE PRAVNE IZVORE ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJE

I. OPIS POSLOVA RADNIH MJESTA

1.
Doktor medicine specijalist - fizijatar u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika
Obavlja poslove liječenja zatvorenika, istražnih zatvorenika, kažnjenika i maloljetnika iz područja fizijatrijske specijalnosti. Vodi propisanu dokumentaciju i evidencije. Sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
2.
Doktor medicine specijalist - psihijatar u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika
Liječi zatvorenike, istražne zatvorenike, kažnjenike i maloljetnike iz područja psihijatrije. 

Vodi propisanu dokumentaciju i evidencije. Sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
3. Doktor medicine u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika
Liječi zatvorenike, istražne zatvorenike, kažnjenike i maloljetnike iz područja opće medicine. Vodi propisanu dokumentaciju i evidencije. Sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
4. Doktor medicine specijalist - psihijatar u Odjelu forenzičke psihijatrije
Liječi zatvorenike, istražne zatvorenike, kažnjenike i maloljetnike iz područja psihijatrije. 
Vodi propisanu dokumentaciju i evidencije te sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća. 

Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
5. Doktor medicine u Odjelu forenzičke psihijatrije
Liječi zatvorenike, istražne zatvorenike, kažnjenike i maloljetnike iz područja opće medicine.  

Vodi propisanu dokumentaciju i evidencije. Sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća.
Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
6. Stručni suradnik - socijalni pedagog u Odjelu forenzičke psihijatrije
Obavlja stručne poslove koji se odnose na detekciju i dijagnosticiranje poremećaja u ponašanju zatvorenika i maloljetnika i predlaže načine njihova uklanjanja i prati učinke liječenja. Sudjeluje u provođenju pojedinačnog programa izvršavanja kazne zatvora i sigurnosne mjere izrečene uz kaznu zatvora. Sudjeluje u tretmanu i opservaciji bolesnika, neposredno radi s bolesnim zatvorenicima te izrađuje potrebna izvješća i bilješke. Vodi propisane evidencije, sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.
7. Stručni suradnik - psiholog u Odjelu forenzičke psihijatrije

Obavlja stručne poslove koji se odnose na primjenu psihodijagnostičkih instrumenata i intervjuiranje zatvorenika i maloljetnika u svrhu dopunjavanja psihodijagnostičkih podataka. 

Sudjeluje u postupku dijagnosticiranja psihičkih poremećaja, predlaže načine njihova uklanjanja i prati učinke liječenja. Obavlja stručne poslove u svrhu liječenja poremećaja kod zatvorenika i maloljetnika. Sudjeluje u provođenju pojedinačnog programa izvršavanja kazne zatvora i sigurnosne mjere izrečene uz kaznu zatvora te pružanju psihološke pomoći  zatvorenicima. Sudjeluje u tretmanu i opservaciji bolesnika, neposredno radi s bolesnim zatvorenicima te izrađuje potrebna izvješća i bilješke. Vodi propisane evidencije, sudjeluje u izradi statističkih i drugih izvješća. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.

II. PODACI O PLAĆI RADNIH MJESTA

Na temelju članka 108. Zakona o državnim službenicima i namještenicima (Narodne novine, br. 27/01) i članka 52. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine, br. 155/2023) plaću navedenih radnih mjesta čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Koeficijent složenosti poslova radnih mjesta doktor medicine specijalist - fizijatar u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika i doktor medicine specijalist - psihijatar u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika i Odjelu forenzičke psihijatrije je 2,240, radnih mjesta doktor medicine u Odjelu zdravstvene zaštite zatvorenika i Odjelu forenzičke psihijatrije 2,134, dok je koeficijent složenosti poslova radnih mjesta stručni suradnik - socijalni pedagog i stručni suradnik - psiholog 1,164, u skladu s Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj službi (Narodne novine, broj 37/01, 38/01 - ispravak, 71/01, 89/01, 112/01, 7/02 - ispravak, 17/03, 197/03, 21/04, 25/04 - ispravak, 66/05, 131/05, 11/07, 47/07, 109/07, 58/08, 32/09, 140/09, 21/10, 38/10, 77/10, 113/10, 22/11, 142/11, 31/12 i 49/12, 60/12, 78/12, 82/12, 100/12, 124/12, 140/12, 16/13, 25/13, 96/13, 126/13, 2/14, 140/14, 151/14, 76/15, 100/15, 71/18, 73/19, 63/21, 13/22, 139/22, 26/23, 87/23).
Osnovica za izračun plaće za državne službenike i namještenike iznosi 947,18 eura bruto, u skladu s Dodatkom III. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike (Narodne novine, br. 128/2023).
Dodatak na osnovnu plaću za posebne uvjete rada utvrđen člankom 8. Uredbe o poslovima s posebnim uvjetima rada u državnoj službi (Narodne novine, broj 74/02, 58/08, 119/11,  33/13, 65/15, 2/17, 63/21) za sva radna mjesta iz javnog natječaja iznosi 25%.
Odlukom o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama Vlade Republike Hrvatske, objavljenom dana 16. lipnja 2023. godine u Narodnim novinama, br. 65/2023, koja je stupila na snagu dana 1. srpnja 2023. godine, a primjenjuje se počevši s plaćom za lipanj 2023. godine, određena je isplata privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima u bruto iznosu od 163,62 eura mjesečno, ako su raspoređeni na radna mjesta s koeficijentom u rasponu 0,631 - 1,110, u bruto iznosu od 130,89 eura mjesečno ako su raspoređeni na radna mjesta s koeficijentom u rasponu 1,111 - 1,529 te u bruto iznosu od 98,17 eura mjesečno, ako su raspoređeni na radna mjesta s koeficijentom u rasponu 1,530 - 1,867.
III. SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA 

Provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata te rezultata u dosadašnjem radu utvrđuje se putem testiranja i razgovora (intervjua) Komisije za provedbu javnog natječaja s kandidatima.
Na testiranje se upućuju kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune.
Testiranje se sastoji od dvije faze. Prva faza testiranja sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta, a druga faza sastoji se od provjere znanja rada na računalu.
Provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta te provjera znanja rada na računalu vrednuju se bodovima od 0 do 10. Bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale. Smatra se da je kandidat zadovoljio na provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je za svaki dio provedene provjere dobio najmanje 5 bodova. Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri ne može sudjelovati u daljnjem postupku.
Na razgovor (intervju) pozvat će se 10 kandidata za svako radno mjesto koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja. Ako je na testiranju zadovoljilo manje od 10 kandidata, na razgovor (intervju) pozvat će se svi kandidati koji su zadovoljili na testiranju.
Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu. Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova. 
Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.
IV. PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJE

· Zakon o izvršavanju kazne zatvora (Narodne novine, br. 14/2021).
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